

生活广记



发送短信 原创幽默短文内容+署名至106287871702 (免收信息费)
咨询:96709101
(特别说明:近期由于技术方面的原因,移动用户无法发送至106287871702,因此特设邮箱和zhshqwl@163.com接收投稿,请真邮件中一并附上作者的手机号码实姓名、地址、邮编)

不富裕

文/白蒙(133****3217)

今天我坐公交车时,一个四五岁的小女孩坐在我旁边,手里拿着一袋饼干正在吃。汽车急刹车,她的饼干掉了一块,她刚要拾起来吃,她妈妈说不要拾了,多脏啊。小女孩却拾起饼干放进嘴里,还说了一句:“我们国家还不富裕啊。”

属相不好

文/胡进升(159****9282)

女儿很喜欢看《动物世界》,一天,我们在看羚羊的故事,矫健的羚羊一次次躲过狮子的围捕,最终脱离险境。女儿自豪地说:“我属羊,所以跑得快,班上好多男生都跑不过我。”我问她,你在班上跑步得第几名?女儿有点遗憾地说:“有个男生跑得更快,我只得第二名。”

这时,镜头中出现了一只猎豹,凭借速度上的优势,一会儿就把羚羊抓住了。女儿叹了口气说:“主要是我属相不好,如果我属猎豹的话,肯定能得第一。”

独立做事

文/薛桂梅(136****4729)

老婆是独生女,被岳父岳母宠得不像样子,基本上是别人能代替做的事情,她自己坚决不干。结婚以后虽有所改变,可多年习惯不是一下子就能改的。一天我抱怨她不会独立干一件事情,她大为不满:“胡说,我自己吃饭、自己上班、自己谈恋爱,谁替过我?”

都不容易

文/解敏(138****2644)

邻居家的小朋友闹闹找我儿子玩,两个人平时在一起交流最多的是电脑游戏“赛尔号”。因为儿子玩得太着迷,前几天我把游戏网址给封闭了,他们只好玩别的游戏。过了一会儿,听见我儿子叹了一口气,对闹闹说:“你家的赛尔号网速太慢,我家的又打不开,家家有本难念的经,我们都不容易啊!”

选择

文/张建华(137****5377)

暑假里,活动小组的小组长说:“我们现在要搞活动,有两个选择,第一,每人收10块钱当活动费用,第二,咱先用班费,大家说呢?”

我们都喊了起来:“先用班费!”

“好的,大家先别动,我先收班费,每人10块钱。”小组长说。

短文要求:“掌上青未了”主张以幽默小段的形式,对生活原生态进行即情、即景、即时的原创性场景描述。栏目参考:市井百态、童言童趣、啼笑皆非、街头陷阱、小民有难、家长里短、我的大学、夫妻兵法等。篇幅200字以内为宜。稿件见报后,请作者与编辑联系,电话0531-85193065,或发送短信(作者的真实姓名、地址、邮编)至106287871702,以便邮寄稿费。



本版插图 / 巴巴熊

亏损原因

文/周士财

我在一家上市的酒类企业工作,按照上市公司有关管理规定,公司必须披露年中报告,然而,财务部门送来的上半年报告却让老总伤透了脑筋。财务数据表明,上半年公司业绩同比减少了两成。为此,老总召集各部门经理开会,一起查找公司亏损的原因,好给股东们一个交代。

主管产品质量的张副经理说,产品质量没有下降,亏损会不会是销售渠道

不畅造成的?主管销售的王副经理立即接过话头说,今年的销售渠道与往年比没有减少,为了扩大营销,他们还开辟了两个新的大客户源,因此,引起公司亏损的不是销售渠道的问题。

紧接着,主管生产的李副经理和主管市场的孙副经理也分别说,公司的亏损与他们主管的部门没有关系。同时,他们还互相指责造成公司业绩亏损,是其他部门的责任。会议的火药味越来越浓。

看着大家争得面红耳

赤,老总不满地敲着会议桌说:“静一静!大家分管的业务都没出错,难道是消费者有错吗?”

老总的一句话提醒了各位经理,大家立即开始从消费者身上找原因,经过认真查找,终于找到了导致公司业绩亏损的原因。

几天后,公司如期披露了年中报告,在分析造成业绩减少的原因上赫然写明:“由于交警严查酒后驾驶,导致司机人员不能饮用我公司生产的酒,引起销量下降,出现业绩亏损。”

“小污”见“大污”

文/翟杰

前段时间,我和老婆潇洒地走进了汽车交易市场,左挑右选,买了一辆价格便宜的家用轿车。说起来不怕别人笑话,因为手头拮据,又考虑到日益攀升的油价,我们买的不过是一辆奥拓而已。

买车后的一个周末,我开着小奥拓,载着老婆去兜风。别说,自己开车和挤公交车的感觉就是不一样,行驶在宽阔的马路上,那感觉别提多好了。我正悠然自得

地开着车,忽然超过去一辆奥迪。

对方似乎在挑衅,超过我之后,他就慢了下来,然而等我又超过他时,对方再一次呼啸而过,而且还不时按几声喇叭。我正生气,那辆奥迪竟在我前方停了下来,我远远地看见从驾驶室里伸出一个脑袋。我把车开过去一看,嘿,这不是高中同学大鹏吗!

我正纳闷,只见大鹏从车里下来,一脸得意地说:“兄弟,好长时间不见,变化挺多好了。我正悠然自得

没贴膜,我还看不见你呢,嘿。”

或许是人的攀比心理在作怪,看到昔日的同学开这么好的车,又听到人家的一阵挖苦讽刺,我的气便不打一处来。大鹏好像故意气我似的,又说:“今天,是‘汽车爷爷’碰见‘汽车孙子’啦!”说完,转身就要走。

这时,老婆的一句话把我给乐坏了,她冲大鹏喊道:“哪儿啊,现在提倡低碳环保,今天我们只不过是‘小污’见‘大污’罢了。”

暴雨过后

文/丁晓霞

前几天,我去北京参加一个研讨会,晚上和同屋的东北女孩小玉聊天。她一边看书,一边津津乐道地给我讲着东北菜如何好吃。

突然,她盯紧了电视,表情紧张起来。电视里正播报新闻:“今天下午,吉林省长春、松原两地率先迎来百年不遇降雨天气,长春周边德惠、九台两地沿江堤防频频遇险,两万多名居民紧急撤离。”

“吉林遭遇洪水了,这是什么时候的事儿?”她问道。

“新闻不是介绍得很清楚吗,就今天下午。”我说。

小玉扔掉手中的书,“天啊,我不在家,我爸我妈可怎么办啊!”她急得眼泪都快掉下来了。

然后,她开始打电话,打不通,然后再打,仍不通。接着她又开始打另一个电话,电话通了,她急切地说:“二舅吗?我是小玉,我爸妈在你家吗?快让他们接电话。”不一会儿,电话那头传

来一个老太太的声音,小玉松了一口气,重新坐下来。

“妈,我到北京了,咱家那边儿发洪水了吗?这两天你和我爸就不要出门了,有什么事儿等我回去再办……”

等小玉打完电话,我连忙问她:“你家是哪里的?长春还是松原?”

“都不是,我家在黑龙江。”小玉说。

当时,我被她的话气得哭笑不得,转念一想,又被她深深地感动了。



“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿信箱: li-haobing@163.com

罪魁祸首

文/韦良秀

我们办公室有六个人,却只有两台电脑,平时看个新闻、偷个菜啥的都得排队。一天大家又在一起抱怨电脑不够用,小刘边看手机边嘟囔:“我说你们两个也快点儿,我的菜还有30秒钟就熟了,这不耽误事吗?”小赵和大张坐在电脑前,几乎同时说:“慌啥,还没偷完呢。”

正在这时,主任推门进来了,小赵和大张迅速换到工作网页。主任看了小刘一眼,问道:“你们嚷嚷什么呢?”要说小刘就是机灵,他说:“主任,我们科室就两台电脑,工作起来实在不够用,为了抢电脑,已经影响到同事关系了。”主任走后,大家纷纷向小刘竖起大拇指。

没过几天,来了几个电脑维护部门的同事,他们三下五除二就把电脑搬走了。小刘边追边问:“新电脑什么时候到?”“这不清楚。”其中一个人回答,“你们领导让我们赶快把影响同事关系的罪魁祸首给搬走。”

垄断卖房

文/安雯

女儿要上高中了,我和老公琢磨着把家里的学区房卖了。我想,学区房不愁卖,不用找中介公司。

于是,我打印了20张小广告,分单元和楼层一一张贴。第二天就有好多人打电话咨询,还有人要来看房。

第一个来看房的是一男一女。女人很仔细,问这问那,但男人却不怎么说话。后来女人说要回家和老公商量一下。我惊奇地问,你俩不是夫妻?女人摆手笑道:“他是中介公司的,是他告诉我买房的消息。”

第二天,我和朋友聊起此事。朋友一声大叫:“哎呀!你的电话绝对被中介公司垄断了。不信你去看你的小广告,手机号肯定被撕掉了。”

回家时,我特意去看了张贴的小广告,果然,留有手机号码的地方都被撕掉了。

原来,中介人员为了拉业务,撕去了我留的手机号,这样他们就可以垄断我的卖房信息。如果成交,买房者就要支付佣金。

真没想到,买卖二手房,还有垄断一说。

写作文

文/王恩亮

儿子今年9岁了,最近老师布置了一篇作文,题目是“我的爸爸妈妈”。为了锻炼孩子的观察力,老师要求少一些叙述,多一些描写。

写作文前,我对儿子说:“描写时最好多用贴切而形象的比喻,这样作文才会栩栩如生。”儿子点点头。

半个小时后儿子写完了,他在文中这样写道:“我的妈妈是一个没有工作的家庭主妇,别看我们的家只有鸡窝大小,但她忙里忙外从没闲着。妈妈今年只有30岁,已操劳得不成人样。她布满皱纹的脸很像霜打的茄子,长满老茧的手像凤爪,她的腰已经弯成了弓,走起路来像动物园的狗熊。”

作文的最后一段写道:“别看妈妈操劳成这样,我的爸爸却不懂得体贴她。他回到家中从不替妈妈干活不说,还总是瞪着一双猩猩眼乱挑毛病。他在家里过着衣来伸手饭来张口的生活,跟电影里的南霸天一模一样。”